
 Протокол
№ 

гр. София,    17.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 17.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер  9451  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 14,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г.  Ц.  Г.,  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  Ф.,  с 
представено по делото пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, представлява се 
от гл. юрк. С., с представено по делото пълномощно.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно, ето защо    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпила на 14.11.25 г. молба от юрк. С., ведно с приложени писмени доказателства 
по опис.

АДВ. Ф.: Поддържам жалбата. Запозната съм с административната преписка, моля да се приеме. 
Имам доказателствени искания. Моля да задължите ответника да представи доказателства във 
връзка с извършена Материална проверка, както и дали има наказани служители и ако да, кои са 
те. Визирам Материалната проверка, която зам. - директор РДГП – Аерогари – Р. Б. споменава в 
Докладна записка № УРИ 4064р-7448/01.07.25 г. Тази докладна записка е изготвена от ръководния 
служител, след оценяването. Прилагат я във връзка с твърдения, че са изискани документи от 



служители, които са работили с жалбоподателя и са част от административната им преписка. 
ЮРК. С.:  Оспорвам жалбата.  Моля да приемете административната преписка.  Считам, че сме 
представили всички доказателства и същото доказателствено искане е абсолютно неотносимо към 
предмета на делото.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 

СЪДЪТ,  като  се  запозна  със  съдържанието  на  Докладна  записка,  находяща се  на  лист  24  от 
делото, КОНСТАТИРА, че посоченото в Докладната записка, във връзка с извършена материална 
проверка в РДГП – Аерогари, няма отношение към фактическата обстановка, която следва да се 
изясни, във връзка с решаване на спора. Ето защо,

ОПРЕДЕЛИ: 
ОСТАВЯ  без  уважение  искането  за  представяне  на  резултатите  от  Материална  проверка, 
извършена от ръководния служител.

АДВ.  Ф.:  Към  една  от  тези  Докладни  записки,  на  лист  27  от  делото,  е  приложено  едно 
Разпореждане от 07.03.24 г. Моля съдът да задължи ответника да представи това разпореждане от 
прекия оценяващ ръководител към жалбоподателя, както и доказателства за това, дали е връчено 
по някакъв начин.        
ЮРК. С.: С молба от 14.11.25 г. сме представили доказателства, че жалбоподателят е запознат с 
разпореждането.      
АДВ. Ф.: Моля да ми бъде даде възможност да се запозная с представената от ответника молба от 
14.11.25 г.  Моля да  задължите ответника да  изготви справка относно извършвани проверки в 
сектор „Логистика“ към РДГП – Аерогари за оценявания период през 2024 г.,  като представи 
резултатите по същите. Също така да бъде изготвена Кадрова справка с отразени наказания за 
този  период  на  г-жа  М.,  пряк  ръководител  и  оценяваща  жалбоподателя.  Нямам  други 
доказателствени искания.              
 ЮРК.  С.:  Възразявам  по  така  направените  доказателствени  искания.  Считам,  че  същите  са 
неотносими към предмета на делото.  Обжалвана заповед е издадена за поставена оценка, във 
връзка  с  неизпълнение  на  целите  от  индивидуалния  работен  план,  които  са  ясно  и  точно 
формулирани.  Мотивирано,  оценяващият  ръководител  е  посочил  защо  е  поставил  оценка. 
Контролиращият ръководител също, след изискване на допълнителни сведения, е потвърдил тази 
оценка. Така изисканите доказателства са неотносими. Още повече, Кадрова справка за г-жа М., 
която е оценяващ служител, няма никакво касателство към делото.      
 РЕПЛИКА НА АДВ.  Ф.:  Г-жа М.,  като пряк  оценяващ ръководител,  е  посочвала  в  нейните 
твърдения  неизпълнение  на  служебни  задължения  по  индивидуален  работен  план  на 
жалбоподателя. Задължения, за които по негови твърдения тя е наказана за неизпълнението им, 
които тя се опитва да вмени, впоследствие във вина на жалбоподателя. Поради тази причина е и 
доказателственото ми искане.    

По  отношение  за  доказателствените  искания  направени  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя  в  днешното  съдебно  заседание,  СЪДЪТ  счита,  че  същите  са  относими  към 
предмета на делото, поради което



 ОПРЕДЕЛИ:
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  в  едномесечен  срок,  от  днес,  да  представи  Справка  за  извършвани 
проверки в сектор „Логистика“ към РДГП – Аерогари за оценявания период през 2024 г., като 
представи резултатите по същите, както и Кадрова справка с отразени наказания за този период 
на г-жа М..            
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  да  се  запознае  с 
приложените към молбата от 14.11.25 г. писмени доказателства. В случай, че желае представяне 
на други писмени доказателства, следва с писмена молба да направи това до следващо съдебно 
заседание, с оглед спестяване на процесуално време.

ЮРК. С.: Аз също имам доказателствено искане. Моля да ни бъде допуснат един свидетел при 
режим на довеждане, с който ще докажем обстоятелствата по изготвяне на оценката, поведението 
на служителя и ще оборим твърдението за предубеденост, които са направени в жалбата. 
АДВ. Ф.: Считам, че дотолкова, доколкото оценяването става с писмени документи, по процедура 
регламентирана  в  подзаконов  нормативен  акт,  не  считам,  че  със  свидетелски  показания  биха 
могли да бъдат доказани каквито и да било твърдения в хода на тази процедура.

СЪДЪТ счита за относимо и основателно искането за разпит на свидетел, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

      ДОПУСКА до разпит за следващото съдебно заседание един свидетел на ответника при режим 
на довеждане.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА РАЗГЛЕЖДАНЕТО на делото за 26.01.2026 г. от 14:00 ч., за която дата и час страните 
редовно уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,43 ч.

СЪДИЯ:

                                                                                            СЕКРЕТАР:
 


